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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E  
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 

 
No dia vinte e oito de agosto, do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta minutos, na sala de 
reuniões da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, teve início a reunião 
ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Angelo 
Tadeu Ali, Rafael Roberto Domarco Aloisi, Felipe Róger Victor, Filipe Vieira da Silva, Vania Daniela 
Leite, Marcos Wagner Gozzo e Gracieli Bortoletto. A reunião foi iniciada pelo Presidente Sr. Rafael, 
informa que a ATA do mês de julho será lida e posteriormente aprovada por todos os presentes. Em 
seguida lê as CAE – Cartas de Apresentação das Empresas Pira Gesso Comércio, a qual solicita área de 
1.000 à 5.000 m2 e ADF Comércio de Metais, a qual solicita área de 10.000 m2 as duas solicitam 
áreas no Distrito Industrial UNINORTE, as empresas são encaminhadas para lista de espera já que o 
Distrito não possuem área disponível no momento. Sr. Rafael apresenta as Empresas CL 
Empreendimentos Biológicos Ltda., DC Luvas Industriais Ltda. e Sucril Indústria de Docês Ltda. após 
analisados os seus projetos para a concorrência: Quadra T, lote nº.08, medindo 1.334,06 m2. Sr. 
Rafael esclarece as duvidas que surgiram nos projetos das empresas e esclarece que a Empresa CL 
Empreendimentos possui metas arrojadas, porém os dados de mercado não são existentes, em 
seguida coloca para votação dos presentes Conselheiros.  Sr. Rafael apresenta as Empresas que 
solicitam Isenção de Impostos de Taxas para suas expansões, CJ DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
ALIMENTÍCIOS LTDA  e RAÍZEN ENERGIA S/A, encaminham-se o processo para Secretaria Municipal 
de Finanças para o Estudo da análise do Impacto Financeiro. Sem mais, o Sr. Erick encerra a reunião. 
Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por 
todos os presentes. 
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